

违规收受礼金 接受管理服务对象宴请 公车私用 违规操办“升学宴” 淄博通报4起享乐主义奢靡之风典型问题

淄博9月7日讯 中秋、国庆将至,为进一步严明纪律规矩,强化警示震慑,营造风清气正节日氛围,淄博市纪委监委通报4起享乐主义、奢靡之风典型问题,分别是:

周村区人大常委会原党组副书记、副主任刘长民违规收受礼金问题。

2013年至2022年,刘长民违规收受管理服务对象礼金,共计117000元。刘长民还存在其他严重违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

淄川区将军路街道办事处安全生产监管和环境保护办公室

室原主任曹成垒违规收受礼品礼金、违规接受管理服务对象宴请问题。

2019年至2020年,曹成垒违规收受管理服务对象礼品礼金,共计7200元,并先后多次违规接受管理服务对象宴请。曹成垒受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

沂源县西里镇应急管理办公室主任王新科公车私用问题。

2021年,王新科违反公务用车管理规定,多次私自使用行政执法车辆送孩子上学、陪父亲就医及处理个人其他私事等,造成不良影响。王新科受到政务警告处分。

淄博经济开发区歇家小学原校长周以涛违规操办“升学宴”问题。

2020年,周以涛借儿子升学之机操办“升学宴”,违规收受歇家小学多名教师礼金,共计4900元。周以涛受到党内警告处分,违纪所得予以退还。

通报指出,以上4起典型问题,既有违规收受礼品礼金、违规接受宴请、公车私用、违规操办“升学宴”等易发多发的“四风”问题,也有风腐交织、风腐一体的严重违纪违法案件,具体情形虽有不同,均反映出“四风”问题树倒根存、顽固复杂,由风及腐、由风变腐的风险依然存在,

必须严肃查处、通报曝光,持续释放越往后越严的强烈信号。

中秋、国庆将至,广大党员干部要以案为鉴,深刻汲取教训,严以修身、正心明道,严守规矩、不逾底线。各级党组织要坚决扛牢抓作风抓纪律的政治责任,坚持党性党风党纪一起抓,切实加强对党员干部教育监督管理,严负其责,严管所辖,持续加固中央八项规定精神堤坝。各级纪检监察机关要始终坚持严的主基调,加大明察暗访、监督检查力度,严肃查处违规收受礼品礼金、违规吃喝等不正之风,严肃查处“天价”月饼和蟹卡蟹券等节礼背后“四风”问题,严肃查处收送

电子红包、快递收送礼、“一桌餐”等隐形变异问题,严肃查处打着人情往来的幌子搞团团伙伙、利益勾兑等问题,严肃查处风腐一体、风腐交织突出问题,以具体问题的解决持续推动作风转变,管出习惯、抓出成效、化风成俗,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝



扫描微信二维码查看详细内容

淄博高新区公布5起“非访”典型案例

淄博9月7日讯 信访工作是党和政府了解社情民意、加强与群众沟通联系的重要窗口,是解决群众合理诉求的重要渠道。然而,少数信访人或信访群体打着维护权益、表达诉求的幌子,置国家法律法规于不顾,肆意采取非正常甚至极端方式进行上访,严重影响了社会和谐稳定。近日,淄博高新区公布了5起“非访”典型案例。

典型案例一:自2008年以来,胡某以房屋被拆迁要说法为由,多次在重要、敏感时间节点赴省进京上访,以访施压,以达到实现其不切实际的高额赔偿目的,公安机关多次对其教育训诫。2022年3月1日,胡某又在全

国“两会”及冬残奥会期间到北京越级上访,缠访闹访,其行为涉嫌寻衅滋事罪。

2022年3月2日,胡某因涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留,2022年4月8日,胡某被依法逮捕。

典型案例二:王某某在国家重大活动期间因村民自治问题无理缠访、闹访,滞留北京,提出各种无理诉求要挟政府,拒不服从政府工作人员劝阻,其行为涉嫌寻衅滋事罪。

2022年3月2日,王某某因涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留

典型案例三:魏某以处理其对象意外死亡一事为由打着反映合理诉求的幌子,多次到淄博

高新区四宝山办事处、高新区管委会、国家和省市信访部门上访。信访事项得到合理解决后,仍就同一事项反复上访,给村委、各级政府施加压力,共获取不法利益43万元,涉案金额较大、情节严重,其行为涉嫌寻衅滋事罪。

2021年2月24日,魏某因涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留,2021年3月8日,魏某被依法逮捕。

典型案例四:杨某某为满足个人不正当诉求,以举报淄博高新区某公司建厂推倒其果树、村委给其断电断水造成损失等要求赔偿为由,多次赴省进京上访,严重扰乱社会秩序。2017年

杨某某因寻衅滋事罪被依法判处有期徒刑一年六个月。杨某某刑满释放后仍不思悔改,以相同理由多次赴省进京越级上访,并多次通过书信、网上投诉等方式进行信访。杨某某以频繁上访方式给政府施加压力,以达到满足其个人不正当诉求的目的,社会影响恶劣。

2021年6月11日,杨某某因涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留,2021年6月25日,杨某某被依法逮捕。

典型案例五:2021年2月3日至8日,在淄博高新区某公司办公楼前部分职工非法聚集,孙某某、王某某、姜某某等人通过围堵公司办公楼、大声喊口号起哄

闹事、阻止公司人员正常进出等方式扰乱单位秩序。同时通过在某微信群内发表言论煽动群内人员赴省进京上访,该三人于2021年6月份两次进京越级上访,意图给地方政府施压,制造影响,三人行为构成寻衅滋事。

2021年6月19日,孙某某、王某某、姜某某因涉嫌寻衅滋事罪分别被给予行政拘留九日、八日、七日的行政处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 岳展



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



配合防控 人人有责

核酸检测是精准防控的有效手段,是主动筛查无症状感染者、落实“早发现、早报告、早隔离、早治疗”要求的第一道防线,可以尽早发现传染源并从源头上控制住疫情传播,防止因无法及时诊断、及时隔离给整个疫情防控带来巨大的挑战。

